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I.
KÖRÖZVÉNYEK

a megyei hatóságtól.

Az erdélyi helvét liitU egyházi főta-

alutt kelt jelentése szerint a Zilálton levő 
helvét liitii tanoda szükségei pótlása végett 
önkéntes adományok győjtésére a folyó évi 
nyári szünidő tartamára Magyarország te­
rületen Bőd László és Bucsi József zilahi 
tanodái növendékek lévén kibocsátva.

Mi is a nagy méltóságú magyar királyi 
helytartótanács folyó évi junius 7-én 52345. 
szám alatt kelt intézvénye folytán oly meg* 
jegyzéssel tétetik ezennel közhírré, miként 
a nevezett ifjaknak kik ebbéli kiküldetésü­
ket az illető hatóságok előtt az iskolai 
elöljáróság által kiállított bizonyítvány nyal 
igazolni tartoznak , az előlemlitett czélra, 
éz idő alatti segély gyűjtés megengedtetett.

Szatmári 1865. évi Julius 24-én.

VALAMI A SZATMÁRI KíR. KATII. 
FŐG YMN A SIUMRÓL.

Liebig valamely ország műveltségét az 
elfogyasztott szappan mennyiségből akarja 
megítélni; mi azt. hisszük, hoo-v valamint

sebbek voltak. Ezt azok miatt akartuk el­
mondani, a kiknek talán fáj, hogy a hely­
beli protestáns gymnasium 7-ik és 8-ik 
osztályának létesítése nem sikerült, s a kik 
bibin készebbek lettek volna valami gyen- 
^et s a czélmik meg nem felelőt teremteni,nácsnak folyó évi május 29-én 328 szám az eSész 01‘SZilg- úgy az egyes városok .. ----------

vagy községek műveltségének sokkal biz- I mmt. a közelökben lévő jót, és erőset hasz 
tosabb mérője, tanintézeteinek száma és 1 á,ni-
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A Krasznaközi járás főszolgabirájának 

folyó hó 19-én 689. sz. alatt kelt jelentése 
szerint Varga András Iírasznabélteki lakos 
kárára folyó hó 17-én egy 9 éves, sötét 
pej, heréit, jobb ezombján A I. bélyegü, s 
egy 7 éves világos pej, csikós kancza ló,
— uiely utóbbinak hátul só két lába kesely,
— ismeretlen tettes által eltolvajoltatott.

Mi is oly megjegyzéssel tétetik ezen­
nel közhírré, miként valamint a tettes, úgy 
a kérdéses lovak netaláni feltalálására ve­
zethető adatok. — említett járás szolgabi- 
rájához lesznek bejelentendők.

Szatmári 1865. évi július 23-án.
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A szaruosközi járás 3-ik kerület szol- 
gabírójának, folyó hó 22-ről 374. sz. a. 
kelt je entése szerint, Rozsály község hatá-
lán ft Hí l3,"áUMgy három éves’ «ötét sár­
ga, hátul só ballábára kesely kancaa csikó,
melynek homlokán fehér folt látható — 
bitangságban találtatott.

Mi is azzal tétetik ezennel közhirré • 
a lehef.y tulajdonos, — a kérdéses 

s> fohozt tulajdoni jogát, említett járás szol- 
Pa 0,utt, annyival inkább mi előbb be 
igazolni el ne mulaszsza; — minthogy kü­
lönbem nem jelentkezés esetére az, f. évi 
augusztus 30-án nyilvános árverés utján 
01 fog adatni. J

Szatmári 1865. július 27.

tudományos állapota. Városunk műveltségi 
krónikájához csatolunk azért egy lapot, ná­
don a kebeleben letezo kir. katli. fögymna- 
siumról, ugyancsak az ezen íőgymnasinm 
által az épen most befejezett, tanév vécé­
vel kiadott tudósitvány nyomán, néhány 
szót mondunk.

E tudósitványból kitűnik, hogy a ne­
vezett fögymnasiumban, a test,gyakorlatot 
tanítón kívül, az elmúlt tanév folytán 14 
tanár működött, oktatván s illetőleg nevel­
vén 306 növendéket. E növendékek közöl, 
magyarokul volt beírva 244, románokul 
51; a mely szám viszony mellett, hogy a 
tanitás nyelv más mint magyar, nem lehe­
tett, nagyon természetes, még pedig annál 
inkább, mert a mint értesülve vagyunk, az 
51 román is, nem csak mind tökéletesen 
beszéli a magyar nyelvet, hanem közölök 
többnek, a magyar nyelv anyanyelve, s 
igy azt jobbon birja mint a románt. A 
nemzetiségi méltányosság tekintetéből azon­
ban ezen 51 román ifjú kedvéért külön 
tanár volt alkalmazva 600 o. é. ft évi fize­
téssel, a ki nekik a román nyelvet s a 
hittant adá elő részben román, részben 
magyar nyelven.

Az ifjak nevei között többet találunk 
ismeretest megyénk történelméből és politi­
kai múltjából. Es ez igy van jól. Az égő 
erdőt, ellenébe szított tűzzel szokás oltani. 
Ha eddig ismeretlen nevek kezdenek tudo­
mányuk és jellem szilárdságuk által a köz

Becsületére válik a fögymnasium nö­
vendékeinek, hogy mig erkölcsi viselőtöket 
illetőleg nagyobb részt dicséretesek, csakis 
egyetlen egy volt közöttük, a kinek viseletű 
kevésbbé törvényszerű. A mi pedig az élő- 
haladást a tanulmányokban illeti, kitűnők 
és jelesek mellett másodrendüeket is talá­
lunk, világos jeléül annak, hogy mig az 
illető tanár urak az érdemet méltányolni 
tudták, nem késtek a megrovandót sem meg­
róni. A kifejlődésre nem alkalmas gyü­
mölcs elhullik, s a szóráskor, nem hordja-e 
el a szél a polyvát? Különben igen szép, 
hogy azon 24 ifjú közöl, a kik magukat ez 
idén az érettségi vizsgálat alá vetették egy 
sem. esett el, s mig 23 érettnek ítéltetett, 
4 kitünően érettnek nyilváníttatott.

A testgyakorlati iskolát az ifjak szor­
galmasan látogattak; különben hogy ezen 
iskola, melynek ez élj a nemcsak megakadá­
lyozni, nehogy a szellemi művelődés a test 
képződés hátrányára történjék, de egyene­
sen előmozdítani a testi ügyességet mon­
dom, hogy ez iskola mennyire népszerű, 
eléggé bizonyltja azon körülmény is, hogy 
városunkban alig van tanintézet., melynek 
kisebb nagyobb számú növendékei azt ne 
látogatták volna.

A mint ezt ugyancsak a forrásul szol­
gáló tudósitványból olvassuk, a főgymna- 
siutn természettan! szertára ez idén 800 o. 
e. ftnyi vásárlásokkal gazdagodott, a könyv­
tárra pedig 400 o. é. ft lön fordítva, Na-i*i ................... ~xyx' ' • ' • 111 *vn jurunva, in;

.’ szerepeim, hogy a régi, úgynevezett, j gvon helyesen. A természettannak eszki
jóban ázás u nevek onnét le ne szorittassa- 
nak, hordozóiknak tanulniok, fáradniuk kell. 
Fül van már azon a világ, hogy mást be­
csüljön, mint személyes érdemet, s a tudo­
mány hatalom, mely legyőz mindent és a 
mely ellen csak tudomány küzdhet.

Vallásra nézve az említett fögymna­
sium növendékei, mondhatni mindnyájan, 
részint római, részint görög katolikusok, s 
közöttük csakis 7 prot. és 9 izr. volt.

Mélyen sértő lenne e gymnasium ta­
nári testületére, ha róla feltennők, hogy a 
más vallásit ifjak irányában nem viseltetne 
minden szeretettel; azonban ezt nem is te­
hetjük fel, mert teljes bizonyossággal tud­
juk, hogy a tanárok nem csak nem tettek 
különbséget a katolikus és protestáns nö­
vendékek között, sőt gyakran ez utóbbiak 
nanyáhan még előzékenyehhek, figyel me-

zök nélküli alajios tani fása és megértés- 
nem is képzelhető, a könyvtár pedig ug- 
magokra a tanárokra mint a tanulókn 
életszükség.

Értesítésünk folyamában meg kell em 
liteniink a városi gvmnasinmi bizottmány 
is. mely a nin. helytartótanács felszólító 
sára ez évben létesült első Ízben, s mely 
nek tagjai az igazgatón és két tanáron ki 
vül még Gabányi János városi föhirí 
Sándor János városi tanácsos és Maye 
Tgnáoz községi képviselő tanácsos urak." I 
bizottmány képezi tudomásunk szerint a kan
csőt. a tanintézet s a közönséonség, a tudc
mánv és a gyakorlati élet között. Felad a 
tehát nem csekély fontosságit, s azért bis 
sziik, hogy valamint a tanintézet 1<öteless 
géiil ismerendi, növendékeit a hazának a 

életnek nevelni, úgy e hizolgyakorlati
Ilink j«l<n tőlünk nem függő akadályok miatt a rendes időre meg nem jelenhetett
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mány is mindent elfog követni, hogy az 
feladatát teljesíthesse.

Szólhatnánk még valamit azon tápin- 
tezetről is, mely a mint fiilhegygycl hal­
lottuk a gymn. igazgató uv fáradozásai kö­
vetkeztében keletkezőben von, s melynek 
czélja lenne néhány jobb tehetségű sze­
gény ifjú vagy egészen ingyen vagy leg­
alább nagyon csekély dijért lakás és éle­
lemmel látni el. Miután azonban a tudósi - 
ványban erről szó nincs, mi sem mondunk 
róla egyebet, mint hogy Isten engedje, mi- j lédeket érdeklő 
szerint létesüljön.

Az elmondottak s azon körülmény, 
hogy a főgynmasiumnál az egyes tantár­
gyakat szakavatott tanárok adják elő, éhig 
kezesség e tanintézet életrevalóságáról. Ré­
szünkről nem marad egyéb hátra , mind 
szivünkből óhajtani, vajha e tanintézet a 
hazának és városunknak minél több hasz­
nos polgárt neveljen.

1 Is úgy tenni, hogy a szolgálat csak oly 
cselédnek engedtetnék meg, a kinek tisz-

vi de ki hangok.
Az érmellékről jul. lió elején.

Legelőször is az időjáráson kezdem, 
igen mert ez feltételezi terményeink minő­
ségét, a termel lök pedig innen várják anyagi 
gyarapodásukat, s jó létüket, s ha az anyagi 
helyzet kedvező, nagyobb a kilátás a szel­
lemiek gyarapodására. Tudja Isten mit 
mondjunk e tekintetben ? Éppen most mi­
dőn e sorok Íródnak semmi túlzott vérmes 
remény nem dagaszthatja keblünket; a ta­
vaszi fagy, a jun. 6-ig tartó csőtlenség. s

tességes bizonyítványa volna jó magavise­
letéről, s a kik ilyest nem bírnak előmu­
tatni. ügy szintén azok is, kik bevehető 
fontos ok nélkül kétszer-háromszor szolgá­
latukat változtatják, a városból vagy köz­
ségből kitiltatnának ? ?

A cselódjavitó egyletek csak mint pitim 
desideriuuiok fordulnak meg gondolatink­
ban, s ha a humánus bánásmódhoz a cse- 

törvény alkalmaztatása is 
nem járul, kénytelen a gazda magát azon 
gondolattal quasi megnyugtatni: „jobb va­
lami, mint semmi,“ ha jobb nincs rosszal 
is kínlódom!! Haj de, a hűtlen rósz cseléd, 
nem szaporítja az ő gazdájának vagy ónját.!

Azonban én itt egy kérdést is vagyok 
bátor feltenni : „váljon a gazdák és gaz- 

Idasszonyok is némi részben nem okai-e 
cselédjeik rosszaságának? Eu azt mondom, 
hogy sok esetben „igen“. Csak például 1 
hány házi a-szuny t (mély tisztelet a számos 
kivételeknek) lehet hallani ki igy szól éjjel 
barangolni szokott leány cselédjéről: „Mit 
b ínom én, lni egész éjjel kóborog is, csak 
nappal feleljen meg kötelezségének, csak a 
dolgát végezze, mit reá bizok“ ! Es az ily 
házi nő nem gondklta meg, hogy ha — 
azon helyzetnél légva, melyben ő áll — 
cselédjének otthon maradást parancsol, vagy 
saját házánál éjjeli tivornyát nem enged; a 

Ibiin mély örvényébe! fuladástól mentette 
volna meg cselédjét; nem gondolta meg, 
hogy a leány ha éjszakáját akár gazdája 
háza körében, akár idegen helyen legtöbb­
ször bűn fertőjében át nem álmatlankodja, 
bizony nyal az ő dolgait nagyobb éberség­
gel s erővel végezhette volna mint máskü­
lönben.

Ha a gazda isteni s vérfagylaló ká­
romkodást nem tesz az ő cselédje előtt, ha 
a más tulajdonát szentnek tekinti; ha ün­
nep) és vasárnapokon nem dolgoztatja, liá­
nom az maiak szent házába kiPhli lelki 
kincset gyűjteni, ha kellő tekintélyt tartani 
tudó, pontos, rendes, szorgalmas, szavatartó 
gazda, szóval ha mind az erkölcsiség, mind 
a jó rend és gazdálkodás tekintetében tü­
kör gyanánt fénylik az ő cselédje előtt, a 
jó példa minden esetre vonzó erővel fog 
birni.

Ne engedjék tehát a gazdák és gazd- 
asszonyok is cselédjeiket saját maguk által 
választott rósz utakon járni !

Vagy talán azt mondja valaki, hogy 
némely cseléddel bíbelődni hálátlan munka 
s talán éjien ez riaszt vissza némelyeket ?

Csak
haszon a társadalomra nézve is, ha az el- 
tévelyedettek közül avagy egynéhány az 
erényes és munkás életnek megnyeretik : 
vegyen elé minket a nemes munkában“ ! 
Meggondolva azt is, hogy ember s keresz-

anya : „Van már az én lányomnak esze 
éljen vele, vigyázzon magára stb.

Elborzad az ember midőn látja, hogy 
a téli bosszú éjszakát áttánczolt leányok
__ most mindig az alsóbb néposztályról
szbllok — a dévaly kedvű legényekkel 
karöltve, vagy suba alá takarva danolják 
végig reggel az utczát, haza menve a mu­
latság házából! De talán erősen is fúvóm 
én azt a Tárogatót? talán a sípolás csik- 
lándoztatni fogja némelyek fülét?! Se baj, 
ne csak hegedű szót hallgassanak az ilye­
nek már mindég, liánéin másnemű hang­
szert is !

És most... Isten velünk !

Ki'iiiolIóKi.

VEGYES HÍREK.
* A szatmári ovodai sorshúzásnál ezen 

számok nyertek 29 44 55 62 77 82 94

az azt követő csaknem egy hóig tartó gya­
kori esőzések, hideg sóvá nyitó szelekkel 
összekötve, munka hátrányt, s a növényzet 
kellő ki nem fejlődését idézek elé. Most 
ugyan erős meleg napijaink vannak, s ez 
legfeljebb a széna munkálatra kedvező s a 
kalászok érlelésére; mig a tengeri s más 
tavaszi vetemények esőt szomjuh znak.

Őszi vetésünkkel nem nagyon d lesek- 
hetünk, s nem nagyon dicsekliefnek Ersz- 
király, Er-Mindszent, Kr. Mihály falva s több 
helységek, mert mig azoknak egy részük 
a tavaszon kiszálltattak, addig a megmara- 
dottaknak is nagy része szerfelett gyengék.

Szegény földmi vés, s földbirtokos, ha 
a múlt nyári termésedet pmtom áron e1 ad­
tad, s most meg sok kiadásaid mellett is 
terményeidből mindennapi szükségeidet sem 
fedezlietendet, mi sors várakozik reád ?...
Satis de his.

Ha bár nem éppen a szomorú esettel 
egy időben történik és még is ide jegyez­
zük : hogy az Erszentkirályx ref. egyházi 
közszeretetre méltó lelkészét, a csalt 44 
évet élt férfiút, jó papot s jó emberbarátot 
f. évi apr. 22-én el veszi té, a már csak né­
hai Makrai János urban. „Lebegd körül 
síri csendesség az eldőlt s elhamvadt tes­
tet ! ! !...

Megemlítjük itt azon szerencsétlenséget ! tyéni kötelességünket teljesítjük csak, ha 
is, mely Ermindszenten május hó 14-én J cselédjeink erkölcsi s munkás életünk felett 
történt. Ugyanis : egy ottani kis gyerek őrködünk, figyelem tartásunkat lankadni ne 
oly czéllal, hogy krumplit süt, egy kazal engedjük !
szalma mellé tüzet rak, a dúló lángok tií- A fentebbi kérdés feltevésére annyival
pót nyerve, s a nagy szárazság segítségül inkább vettem magamnak bátorságot, mert 
lévén, csakhamar két lakház, istálló, két látjuk, hogv sok szülék (tisztelet a kivéte­

leknek) minő ferde

98 106 124 139 1 55 173 197 201 205
218 219 228 230 249 250 272 289 298
301 309 344 368 396 400 410 415 450
488 513 614 636 653 709 73 2 795 796
802 818 841 848 877 9s5 1004 1010
1029 1032 1053 1092 1098 1100 lu4L
1151 1161 1188 1198 1305 1373 1385
1397 1405 1495 1503 1531 1617 1625
1631 1654 181 1 2084 2095 2221 2523
2651 2758 2785 2822 2828 2867 2869
2872 2928 2939 2946 2962 2973 2984
2985 2990 2993 3207 2214 3220 3229
3240 3262 3296 3302 3311 3371 3438
3443 2444 3455 3486 3500 3513 3521
3553 3563 358 1 3625 3654 3713 3725
3728 3744 3758 3164 3767 3776 3793
3794 3872 3885 3892 3920 3968.

kazal szalma hamvadtak el.
Tűz e-et adta elő magát Erszcntkirá 

lyon is f. 1 ió juh 2-a éjjelén, két lakház í időszak bevégzéséig. Már 
lévén a vad lángok pu'édájára. A gyuladás káromkodás hifiiét bennök 
oka nem tudatik.

Fújjunk más hangot is a Tárogatóba;
s ez a hang sem valami kellemes. Ugyanis 
a betii teljes értelmében be teljesedett, 
hogy a kiszólva az az ur, vagy is máskép­
pen szólva: a gazdasszony, férfi vagy leány 
cselédjeiknek ne sokat beszéljenek, mert, 
szarni ihatnak tiz annyi feleselésre,
plane a faképnél bugyi 
puné megy. Valyon

asra, és ez mind i ni - j éjjel 
nem lehetne - e nálunk

és

Kik nyert tárgyaikat egy hó alatt át 
nem veszik, az Óvoda ugv tekinti a benn­
maradt tárgyat, mint sajátját.

Szatmárit, aug. 1. 1865.
P á s k u j Lajos 

ovodai gondnok.
* Ilir szerint a helybeli Lövész társu­

lat folyó hó 15.én d. u. kezdi meg király 
lövészetét, s e hó 20-án zártkörű táncz- 
vigalommal zárja be, mely élvezetes időtöl­
tésre előre figyelmeztetjük a t. ez. közön­
séget.

* Városunkban olyan ntezára törekvő 
bűzös csatornák kifolyásai rakónczátlaokod­
nak, itt-ott sok helyen olyan gaz és szemét 
dombok büszkélkednek, hogy egyszer csak 
azt halljuk : hogy itt egy krokodilust ott 
egy óriáskígyót fogtak, nem számítva az 
apróbb csodaszörnyeket — lábainkat a rósz

I járdák és billegős pallók kínozzák, szeme­
lt "Pártán ! A „tudat, hogy minő inlcet gaz és más efféle neműek, különösen

a szemtelem bujanővü szerbiai disznótővisek, 
botránkoztatják, orrainknak szintén zokon 
esik a sokféle megnevezhette!! pn-ózaiságok 
illatja. Illetőktől, kik e bajok orvoslására hi­
vat vált, tisztelettel kérjük a gyors segélyt.

* A helybeli zsemlyék és kiflik olyan 
színtelen szintiek és olyan furcsa Ízűek, 
hogy az ember meg nem foghatja, hogy 
mikéj) lehet ilyen szánandó süteményekkel 
a közönséget bosszantani ily olcsó időben.

* János vajda és Mihály vajda.) A ma­
gát ideiglenes czigány vajdának nevező 
Iíaldarás János és társa Száva Mihály bi- 
harmegyei szunyogdi lakosok, a magyar kir. 
udv. kanczelláriához egy folyamodványt 
nyújtottak be, melyben Magyarországban 
egy czigány vajdaság felállításáért esedez­
nek. E sajátszorii folyamodás elintézés vé- 
o-ett a magyar királyi helytartótanácshoz 
küldetett le.

* (Ritka összetalálkozás.) Nagy-Kikin- 
dáli — Írja a temesvári újság — nem ré­
giben úgy a négy utczábim lakó hat paraszt­
im, csaknem egy időben ikreket, egy hete­
dik pedig hármast szült. — Na ez aztán 
áldás !

nevelést adnak gyer­
mekeiknek is, kiskorától kezdve a nevelési

kiskorukban a 
elnézik, a gyér 

iskoláztatás a ferde nevelést nem ellensuly- 
jozhatja. Elhallgatjuk itt most a nevelési 
időszak különböző stádiumait, csak azt em­
lítjük fel, hogy minő vétkes hanyagság az 
a szüléktől az alsóbb népmsztályt, értve — 
miszerint leány gyermekeit minden felügye­
let nélkül csaknem minden vasárnap) és iin- 

vagy Inepmap az általuk úgynevezett, „bálok“ba
Igen! • JJ-- ~~ nappal egyaránt bocsátják.

1 mert igy okoskodik a gondatlan apa és

'A* ■
ip.iiwhi

4, y* ■' ‘1 < 1 »' ^ I ,' 4- 9 - *
< t < A
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* A helybeli pinezérek ellen az a pa­
nasz, hogy kezd divatba jönni köztök az 
efféle számadás a fizetésnél : 3—5 : 35 ! 
4—6 : 46! Ebből az a tanulság, hogy az 
illető bérlők az ilyen duplakretás frátereket 
rendre utasítsák,

* Irány Szatmármegye egyik községében 
múlt hó junius 8-án reggeli 8 óra tájban 
földindulást éreztek.

* Ét-szentkirályon folyó hó jul. 11 én 
délután 5 tájban megdöbbentő szerencsét- 
lenség adta magát elő : Ugyanis a nevezett 
község egyik kovácsának Farkas Józsefnek 
12 evet meghaladott fia, egy vályogvető 
gödörbe ment oly czéllal, hogy onnét halat 
fogjon; azonban a gödör mély lévén, mi­
helyt a vizbe ment alá merült, az oda nem 
messze lakó szülőknek a több gyermek paj­
tása a hirt megvivén, az épen akkor vá­
sárról hazamenő atya fentnevezett F. J. 
megrémülve a rémes helyre fut s menteni

vélő szándékkal egyenesen a gödörbe ugrik 
s mire több ember érkezik, nem csak fia, 
de ő is a vizbe fűlt. A szerencsétlenek 13. 
takaríttattak el a végnyugalomra. Az özv 
férjét s gyermekét; az árvák pedig atyjokat 
s testvérjiiket gyászolva siratják.

* Egy mostanában Zilálton lakott, de 
Erszentkirályra való házaspár gyász végett 
ért. Ugyanis a férj megtudva nejének tiltott 
szerelmi viszonyát elébb nejét, aztán magát 
fosztá meg az élettől. Mindketten jul. 2 án 
temettettek el.

* Folytatás a máramarosi Ínségesek ré­
szére tett köny öradománynak : 116 Ro- 
zsály 13 egy fél véka élet. 117 Saár 97 
kr. 118. N.-IIodos 3 véka élet 5 kr. 119 
Köinörő 3 véka élet. 120 Panyola 3 ft 20 
121 N,-Szekeres 2 ft. 122 Máiul 1 ft 50 
kr. 123 Áts Antal 60 kr. 123 Csegőd 6 
frt 40 kr.

t L I i IS T:
Syntmí«r, július 26. 1865.

Mai hetivásárunk alkalmával piaczunkra 
szállított term nyék koblöukint következő 
árakban keltek u. m. : Tiszta búza 5 frt 
20 kr. Kétszeres 4 frt. — kr. Rozs 2 frt 50 
kr. — Árpa 2 frt 20 kr. Zab 1 frt 30 
kr. Tengeri 3 irt 70 kr. — Kása 5 frt 60 
Főzelékek 5 frt 70 kr. Krumpli 1 frt 50 
kr. — Aszu-zilva 6 frt 40 kr.

T. (éjink, július hó 27-én 1865. 
A mai hetivásáron a piaczi árfolyam kö­

vetkező volt köblönkint u. in. : Tiszta búza 
4 frt 70 kr. — Kétszeres 3 frt 50 —80 kr. 
Gabona 3 frt. 20 kr. — Árpa 5 frt 10 kr. 
Zab 2 frt 10-20 kr. Tengeri 4 ft 40-80 
Kása 6 fit 20 kr. I j krumpli 3 frt 20 kr. 
magas ár.

1 iu:> “ I%/i86a; .
Nyíri járás főszolgabíró beterjeszti Va- 

<lay t, ügyésznek Gindele Magdolna özv. 
Luez Andrásmi elleni végrehajtási ügyét 
miül,in a 2151 sz. végzés 1'oganaLosil - 
t atoll.

V é g z é s :
A végrehajtási záloglás és becslés meg­
történvén a n.-károlyi 1270 szám alatt 
fekvő % kiillarlmnányos 1200 líra be­
csült bázasti-b-k II 2151. sz. végzésben 
érintett összeg 8 fi ül kr. újabb s az 
okozandó költségek erejéig elárverolietm 
rendeltetik, árverési feltételűi megálbi- 
pitlalik, hogy az árverelő bánóin pénzül 
a becsár IO“/# kot leteendő a vételár a 
a követelés erejeig 5 hónap alatt a többi 
része pedig G hónap alatt fizetendő, de 
az adófizetés a birtokba lépéstől vevőt a 
függő termés pedig az elvetőt illeti. A 
helyszínén tartandó árverésre határidőül 
folyó évi aug. 4-ik napja és September 
4 ik napja d. e. 9 órája kitüzelik s an­
nak Vadav t. ügyész közbenjüMével! esz­
közlésével Nagy lilék főszolgabíró meg- 
bizatík s az árverés a Tárogatóba köz­
hírré tétetni rendeltetik.

Miről a felek felzeten értesitendők.
Kelt Szatmármegye polg. törszékének 

Szalmáron 1865. évi junius 5-án tartott 
iiléséhlő.
__ _ ——

/I8G5 1 °
llosvay Gáspár szolgabiró Viz Alajos 

II.-dobosi lakos nyertes felperesnek ré­
szére odavaló lakos özv. Szikom Károly­
nő alperes ellen 6186/864 p. szám alatt 
elrendelt végrehajtásról közelebbről al­
peresnek a n.-dobosi 151. szám alatt te- 
lekjegyzőkönyvben foglalt ingatlan javai­
nak bíróikig teljesített lefoglalásról s zá­
logolásáról, s azoknak ugyanazon alka­
lommali meg becsül tetőséről felvett jegy­
zőkönyv beterjesztése mellett további el­
járás végett hivatalos jelentését beküldi,

V é g z é 8 :
A hivatalos jelentés kapcsában bekül­

dőt! zálogolási s becslési jegyzőkönyv az 
összes iratukkal együtt a jogoselekvény 
bejegyzésé vegeit a telekkönyvi törvény­
székhez ál telelik, egyszersmind alperes­
nek n.- dobosi 151. sz. lelokjegyzőkönyv- 
h;n r,;Sl«lt ingatlan javaira, s' 447. szám 

!"’• szántóföldéire a megítélt 240 ft o é 
tőke összeg-annal járnlékoi okozott és 
okozandó költségek erejéig, az árverés 
ezennel ^elrendeltetik, s annak meghrlá- 
s.írá első határnapul f. évi aug. Énapja 
d. e. 9 órája, s ha ezen az árverés alá 
bocsátandó javak a 2758 ft 50 krra be­
csült áron el nem kelnének , második 
határnapul f. é. sepl. 4-re d. c. 9 órája 
'•tüzelik, tartozván az árverclni szándé- 
kozi'f, bims, vagy is kikiáltási árt tiz- 
sz.azlobját bánat pénzül előre az árverelő 
út óság kezeibe letenni, a vételárnak pe- 

1 ,lznnf'1!'il felét és a másik felél ismét
elteltével minden liiánv 

"elkul e megye törvényszékénél lefizetni 
azftn hgyelmezleiéss.d, miszerint ha leg- 
I * I ú t igerd a feltételeknek elegei nem 

a: állnia megveti javak az ő kárán 
’•ja ib árverés alá fognának boe-álalni, s

Általa megajánlott összegen alul is 
c arnsilaini, világosán megjegyoztetvén

I egyiddiiránt, bogy ha a második árverési
batáridőn a becsült ár meg nem igér- 
telnc a lefoglalt javak azon alul is ela- 
dalbatnak, és hogy a függő termes az 
azt elvetőt illetenill, az az adót pedig a 
vétel napjától a vevő lizclendi, s az át­
írás csak is az egész vételár lefizetése 
illán fog eszközöltethetni, a fentebbiek­
ben elrendelt árverés egyszersmind a 
Sürgöny és Tárogató hivatalos lapokban 
is közhírré tétetni rendeltei vén , mind ­
ezeknek foganatosilásaval az iratok má­
solatának áttételével a nyíri járás 5-dik 
kor. szolgálni-,íja, eljárása eredményéről'!

Ijelentésének bevárása melleit meghizallk. 
miről egyidojiilegcson a cs. kír. pénz­
ügyészség és a in.-szálkái cs, kir. adó- 
liivaial is őrlésit telik.

Kelt. Szatmármegye pelg. (székének 
Szalmáink l8G5-ik évi május 27-én tar­
tott üléséből.
1"7i sor, “«•' í—-3

Árverési hirdetmény.
Szatmármegye telekkönyvi lürzényszéké 

részéről ezennel közhírré tétetik , mikép 
a végrehatási ár vár és Szintiéi István gyám 
s felperes részére, ennek 45 l'rnyi és 97 
krnyi követelésük, s a törvényes járulótok 
erejeig Geng József alperesek ellen, az 
Erdőd községi 209 sz. Ijkkönyvhen A. 1. 
és — 1 alatt az ő s neje Lerus Erzsé­
bet nevére bejegyzett birtokra, melyek 
hasas telekből erdőből s szellőből állanak, 
s összesen 000 frt becsül telteit, elren­
deltetvén: harmadik árverésibatáridőül az 
1865. évi augustiis hó 31-dili és szük­
ség esetén I8G5 évi September hó 50. 
napának d e. 9 ójárá a helyszínére tűze­
tett ki , melyre venni szándékozók oly 
kijelentés mellett hivatnak meg , hogy 
az árverési feltételeket alólirt törvény­
széknél , és s végrehnt,ássál meghízott. 
Verzál József főszolgabírónál bármikor 
megtekinthetik, s Imgy a kérdéses birtok, 
amennyiben az ohő árverés alkalmával 

( becsértéken vagy azon felül el nem 
í adathatnék a második árverésen a leg­

többet Ígérőre azon alul Is le, fog ültetni.
Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­

kének 1805-ik május hó 10-dik napán 
Szalmáról! tartott üléséből,

Z o m h (1 r v Z s i g in o n d 
tk rgyző,

1824/ il. 1 _ 7L/I805 lk- 1 0

Árverési hirdetmény.
Szatmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré teletik, mikép 
a végrehajtási árverés Privigyei Mihály 

I felperes részére, ennek 40 l'tnyi követe­
lése, s a törvényes járulékok erejeig Den- 
csák János alperes ellen, ennek a Nngy- 
Peleske községi 39-ik sz. Ijkünyvlien A. 
1. alatt Denc-.ák János özv. s gvermekei 
András, László, Mária nevére bejegyzett 
hit tokaira, melyek belső és külső birtok­
ból állanak, s összesen 1805 frlra be­
csiilletlek, elrendeltetvén : árverési ba­
táridőül az 1865. évi aug. hó f-ső és 
szükség cselén 1805 évi sepl. hó 2-il< 
napjának d. e. 9 órája a helyszínére tű­
zetett ki, melyre vennísrándekozók olv 
kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az 

; árverési Mlvlelvkct alól i1 lürvénvszvkiiél

és a végrehajtással moglczotl járási fő­
szolgabírónál. bál mikor megtekinthetik, 
s hogy a kérdéses birtok a mennyiben 
az első árverés alkalmával In esérléken 
vagy azon felül el nein adathatnék, a má- 

. sodik árverésen a legtöbbet Ígérőre azon 
I alul is le lóg ültetni.

Szaluiármogye lelek könyv i törvényszé­
kének 1805. évi junius hó 8~ső napján 
Szalui,-mm tartott illéséből.

Z o in b o r y Z s I g -n o n d, 
lk kiadó.

7SS/ i r
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árverési hirdetmény.
Szatmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közli Írré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Vaday Károly tiszti 

j ügyész mint az árvapénzlár képviselője 
í felperes részére, ennek 396 fi 85 kinyi 
’ követelése, s a törvény«'« járulékok erejeig 

lólli János és G'ndele Magdolna alpere­
sek ellen, ezeknek a N.-Károly községi 
802-ik sz. íjkönyvben A. I. alatt be­
jegyzett birtokaira, melyek 1382 ház sz. 
alatt és 91 hr. szám alatt birtokból áí- 

; lanak , s összesen 1500 frt becsül- 
I tettek, elrendeltetvén ; árverési határidő­

ül az 1805. évi aug. hó 31 —ik és szük­
ség esetén 1805. évi sepl. Iii30ik nap­
jának d. e. 9 órája a megyei lörvszéki 
tárgyaló teremben tűzetett ki; melyre 
venni szándékozók oly kijelentés mellett 
hivatnak mag, hogy az árverési feltétele­
ket alulirt törvényszéknél és a végrehaj­
tással meghízott Nagy Elek főszolga bí­
rón áI bármikor megtekinthetik, s hogy 
a kérdéses birtok, a mennyiben az első 
árverés alkalmával becsértéken vagy azon 
felül el nem adathatnék, a második árve­
résen a legtöbbet Ígérőre azon alul is le 
fog ültetni.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1805. évi május hó 1 G-ik napján 
Szál hm áréit tartott illéséből.

Znmbory Zsigmond 
tk kiadó,

fsa/ n/1 x n a 1 ■
Árverési hirdetmény.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszéke 
részéről ezennel közhírré léintik, mikép 
a végrehajtási árverés Vaday Károly tiszti 
ügyész mint az árvapénztár képviselője 
s felperes részére, ennek 155 flnyi és 
40 krnyi követelése s a törvényes já­
rulékok erejeig Nagy Miliályné Fejér 
Mártiin alperes ellen a N.-Kámly községi 
790. sz. Ijkben A. I. alatt Nagy Mihály 
örökhagyó nevére bejegyzett birtokaira, 
melyek lakó épülettel ellátott úrbéres 
birtokból állanak s összesen 1000 forint 
becsüli«ilplt, — elrendeltetvén ; árverési 

I batáridőül az 1805. évi július hó 3 1 -ik 
és szükség esetén 1805, évi aug. 30-il< 
napjának d. e. 1 I órája a luLszinéic fi­
zetett ki ; melyre venni szándékozi k oly 
kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az 
árverési feltételt kel alólirt törvényszék­
nél és a végrehajtással megbízniI Nagy 
Elek főszolgabírónál bármikor megtekint­
hetik. s bogy a kérdéses birtok a n-.eiix- 
nvibcn az első árverés alkalmával bees- 
vrlékcn vagv azon felül ol nem adathat­

nék, a második árverésen a legtöbbe 
igémre azon alul is le fog ültetni.

Szál ni árui egye telekkönyvi törvényszé­
kének 1805, évi május hó 18-ik napján 
Szalmáid tartott üléséből.

Z o ni bori Zsigmond, 
1—3 tk. kiadó.

1-1r,ti a;
/l *05

Felhívás,
A Tulnay Antal nevére jegyzett hatizi 

I. sz, telekjegyzőkönyvi birtoknak vég­
rehajtás uijáni elárverezlietése tekinteté­
ből a bekebelezéssel biztosított hitelezők­
nek a megyei telekkönyvi törvényszék 
előtt leendő összejövetelére 1805-ik évi 
aug. hó 10—ik napjának d. e. 9 órája le­
foglalt javakra tulajdoni igényt tartanak, 
ezennel fidliivatnuk , hogy igényüket a 
fentirt napig u törvényszéknél jelent­
sék be.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1805. évi junius hó 22-én napján 
Szatmáron tartott üléséből.

Zombory Z s i g m o n d 
lk kiadó.

5007//i Sí
Felhívás.

1—1

Az Almásy István özvegye, továbbá 
I Almásy Mihály és nevére jegyzett kis— 
! kom ttász István nevére jegyzett n.-ká­

rolyi 230 sz. telekjegyzőkönyvi birtok­
nak végrehajtás utjáni elárverezlietése 
tekintetéből a bekebelezéssel biztosított 
hitelezőknek a megyei telekkönyvi tör­
vényszék előtt leendő összejövetelére 

I 1805. évi aug. hó 11-ik napjának d. e. 
9 órája lévén kitűzve ; mindazok, kik a 
lefoglalt javakra tulajdoni gúnyt tartanak, 
ezennel felhivatnak, hogy igényüket a 
fentirt napig c törvényszéknél jelent­
sék be,

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1865 évi julius hó 6-án Szalmá­
ról! tartóit üléséből.

Z o in b o r y Z s i g m o n d 
tk kiadó,

/isoa
Hirdet vény.

i—i

Vitkai Lajnsnő felperesnek, Sehünvald 
Ignác,z alperes ellen 54 I. Irt 59 '/„ kr. 
iránt bejáratott pőrében Imzolt Ítélet vég­
rehajtása alkalmával birósan lefoglalt s 
1000 ft o. é. becsült 200 darab magyar 
julinak, Nagy-Dobos községébei kész­
pénz fizetése melleit nyilvánosan leendő 
elárverezésére balárnaj ul I. évi aug. hó 
7 —ik napja d. e. 9 órája tüzelik ki; miről 
is a venni szándékozók ezennel tudo­
másba helyeztetnek.

Málé-Szalkán, július 19, 1865.
G a c s á 1 y i La j •> s 

szolgabiró.

Eladó ház.
Szülmtiion Ntmes-ulezitn 3f>0-ik 
sziimu liiíziistclck nagy kerttel 
szalnulkózliGl uruk síron dinié : 
Értekezhetni t. ez. l'll^CI' Ist

4
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H 1 It I) KIESEK.
bármikor megtekinthetik, s hogy a kér­
déses birtok, amennyiben azelső árverés 
alkalmával becsértéken vagy azon felül el 

C73 , , „ ..... , 1 „ nem adathatnék, a' második árverésen a
Alulit t főügynökség a nagyérdemű közönségnek ezennel ,egtöbbet igérőre Mon aiui ísi0 fog ültetni.

Hungária biztositó-bank.
felajánlja szolgálatát biztosítások eszközlésére

i mi
és pedig minden néven nevezendő épületekre, bútorokra, gé­
pekre, aruk s gabiiakészlctekrc, valamint marha, la, széu«i.
szalma és más ilynemű tárgyakra a legjutányosabb dijak mellett.

A mezei termények, legyenek azok mezőn, vagy csűrök­
ben tetszés szerinti időre a legolcsóbb dij mellett biztosíthatok.

Több CVrei biztosításoknál a biztosítás tartamúhoz arányosí­
tott dij elengedés, valamint díjmentes évek jönnek foganatba.

Tűzkárok, vagy a biztosított épületeken történt 
megrongálások, melyek a segítség alkalmával történnek, avagy 
mentési költségek, a káreset megállapítása után azonnal megfi­
zettetnek. Egy általában ezen hazai biztosító intézet az általa 
megalapított intézvényeknél fogva a nagyérdemű közönséget minden 
lehető kedvezményben részesitendi.

A II inig ári t>i i f ük
nagyváradi főügynöksége.

Szalinármcgye telekkönyvi törvényszé 
kének 1805. év/ junius hó 8-dik nap­
ján Sxatmáron tartott üléséből.

Zombory Zsi gmond, 
tk. kiadó.

Biztosítási ajánlatokat elfogadnak : Szatmári: 
HARTMANN JAKAB ur. - Nagy-Bányán : 
Hamu Cr.Tll2aur. — Nagy-Károlyt: Serl.V 
Öltön ur urascil és Wélsz urak valamint” 
a vidéken feláJJilolt kerületi ügynökségek._____

2—3551/hpob
Árverési hirdetmény.

Szatmármegye telekkönyvi törvényszéke 
részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés a cs, kir, pénz­
ügyi ügyészség mint felperes részére, en­
nek 7802 frnyi és 51 krnyi követelése 
s a törvényes járulékok érőjéig Doma- 
hidi Kálmán alperesek elien , ennek a
Kis-Nainény községi 5, 12. 15. 23, 50.
54.100, 170. 791 és 192. sz. telekjegy- 
zőköriyvekben nevére bejegyzett birtokai­
ra, melyek összesen 4163Ö Írtra becsül 
leltek, elrendeltetvén : árverési határidőül 
az. 1865, évi aug. hó 18-dik és szükség 
esetén 1605. évi sept. hó 22. napjának 
délelőtti 9 órája a megyei telekkönyvi 
irodába tüzelett ki, melyre venni szán­
dékozók oly kijelentés mellett hivatnak 
meg, hogy az árverési feltételeket alulirt 
törvényszéknél bármikor megtekinthetik 
s hogy a kérdéses birtok a

Szatmármegye törvényszékének 1805.
ávi jun^ 3-án tartott üléséből.

Hirdetmény.
Károlyi Mihály és neje Szüts Eszter 

alpereseknek e városi 1114. sz. a. telek- 
jegyzőkönyvben 1302. szám alatt fekvő 
és 500 fra becsült házas telkük Klein 
Gíddi javára 38 fit s járulékai fejében 
biróilag elárvereltctni rendelletvén, e vé­
get első határnapul f. é. aug. hónap 7, 
napja, másodikul pedig f. é, sept. hó 9. 
napja mindenkor a helyszínére és d. u. 
3 órakor knüzetik oly jelentéssel, hogy 
az eladandó házaslelek első Ízben a becs 
áron felül, másod Ízben pedig azon alul 
is el fog adatni.

Az árverési feltételek e városi tkönyvi 
irodában hivatalos órákban megtekinthe­
tők.

Kelt Szalmár város törvényszéke mint 
IkŐnyvi hatóságnak 1805. év junius 8-án 
tartott üléséből. ' 3—3
1420/ p

/1S66 1 • 3-3
Hirdetés.

Szalmái' törvényszéke által közhírré té­
tetik, hogy az árva pénztár részére He- 
velle Andrásnak n.-károlyi 612-ik szám 
300 ftra becsült háza 42 ft tőke s já­
rulékai s a költségek erejéig elárverez- 
telni rendeltetett, árverési határidőül f. 

mennyiben auS> 4-dik napja és «zükség esetre

7. sz.

ÁRJEGYZÉKE
I6HWÍEH MÓl

Són dm* gö-sEiialmötiíiik
r.g- áZiiiTaro

FőraItíár Szál maron
|*7) Markovics A. lakásán Nőné ur házában a buzapiaczun.

első árverés 
/agy ezen felül

alkalmával becsérlékcn 
el nem adathatnék, a 

második árverésen a legtöbbet igérőre 
azon alul is le fog ültetni,

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé-

sept, 4, napja d. e. 9 órája tűzetett ki, 
az árverésnek a helyszínén leendő foga­
natosításával Nagy Elek főszolgabíró ur 
bízatott meg.

A birtok a maradék árverési határidőn
kének 1805. évi junius hó 1 — s5 napjánjUecsárön alul is el fog adatni az árverési
Sz.almáron tartott üléséből.

Zombory Z s i g m o n d, tk. kiadó

7l8GS 2 3
Hirdetmény.

K szatmárvárosi árvabizottmány özv.

feltételek a nevezett főszolgabírónál meg­
tekinthetők.

Kelt Szatmármegye polg. törvényszé­
kénen Szatmáron 1805. évi junius 3-án 
tartott üléséből.

Máfé-Szalkán szabadon készpénzért.
Árak ausztriai értékben. 

Költségmentesen.
100 font. Irt. kr. A 100 font

1429/ p
/1SG5 r-

A. Asztali dara nagyszemü I I 80
It. > > apró
C. Dara középszerű 
0. Királyliszt
1. Lángliszt
2. Mont liszt
3. Zserrilveliszt

I 80 
10 — 

11 —
9 00 
8 00 
7 —

fit. kr.
4. Fehér kenyérliszl 1 —síi

rendű.....................
5. Fehér « 2-od rendű 
0. Barna kenyérliszt

KL. Kétszeres liszt 
BL. Rozsliszt 1 — ső rendű 

• « 2-ik •
Máté-Szálkán 1865-ki május 11 -kén.
Minden zsákért 1 forint lefizetendő, mely betétei az elvitel 

napjától számítandó 3 hónapig, a hiba nélkül bérmentesen vissza 
záliilottakért megtéríttetik.

9—10

Tóthfalusi Károlyuak e városi 3726 hr 
sz. a. szőllője, ismét 11380 hr. sz. alatt 
lanka füzessé; továbbá Szűcs Istvánnak 
1255. sz. a. házastelke biróilag elárve- 
rellotni rendeltetvén, a szőllőre nézve 
folyó évi sept. I -ső napja első ismét f. 
évi October 6. napja; második határnapul 
mindenkor d, e. 9 órakor és a helyszí­
nére, továbbá a füzesre cs házastelekre 
nézve f. é. sept. 2-dik napja, első ismét 
f. évi oct. 7-dik napja 2-dik határnapul 
mindenkor a tkönyvi irodában d. u. 3 
órakor kiIűzetnek.

Az árverési feltételek hivatalos órákban 
az e városi tkönyvi irodában megtekinthetők

Szalmái1 város törvényszéke mint te 
lekkönyvi hatóság 1865. junius 8. tar 
tolt üléséből.
1428//1 56»

3—3
Hirdetés

Szatmármegye törvényszéke által köz­
hírré tétetik, hogy az árvapénztár részére 
Gindele Magdolnának n.-károlyi 1270-ik 
sz. a. 1200 ftra becsült küllartozmányos 
háza 250 ft tőke járulékai s a perkölt­
ségek erejéig elárvereltctni rendeltetett
árverési határidőül f. évi aug. 4-ik napja

5s 2 — 3
Hirdetés.

Szatmármegye törvényszéke által köz­
hírré tétetik, hogy az árvapénztár részére

éz szükség esetre sept, 4-ik napja d. e. 
9 órája tűzetett ki, az árverésnek a hely­
színén leendő foganalosilásaval Nagy Elek 
főszolgabíró ur bízatott meg. A birtok a 
második árverésen becsárori alul is el 
fog adatni az árverési feltételek a neve­
zett főszolgabírónál megtekinthetők.

Kell Szatmármegye polg. törvényszéké­
nek Szatmáron 1805. évi junius 3—lkán 
tartott üléséből.

Czágler Györgynek n,-károlyi 87. sz.

201/
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Árverési hirdetmény.
A nagybányai járás II—ik kerületi szóig,a- 
bírája állat közhírré tétetik, hogy Sepsy

1-5

0000 ftra becsült háza 1152 forint tőke 
összeg járulekai s a perköltségek erejéig 
ciánereltetni rendeltetett, a helyszínén 
tartandó árverésre határidőül f, évi aug

lek teljesítésének elvállalása mellett át- 4—ík és szükség esetre September 4-dik

István egri lakostól Szatmár városban la­
kó Esze Fercncz 400 darab aranyat tevő 
alap követelésének, ezen összes illán 
1862-ik évi február 27-től j.ii ó 6°/0ka­
matoknak 69 ft 49 kr. eddigi s ezután 
megállapítandó költségeknek kielégítése 
tekinteleből Adorján község halárában le­
foglalt 100 hold szántó és 55 Imid ka­
száló földből álló, holdanként 40 forint 
együtt7800 ftra becsült tagositólt, min­
den más terhektől mentes birtoknak fel­
sőbb biróságilag elrendelt, ezen eljárást 
teljesítő szolgabiróságnál barmikor meg - 
tekinthető feltételek melletti árverezésére 
a helyszínére Adorján községbe határidő­
ül 1 -ső ízben f. évi aug, hó 25-ik 2-od 
ízben sept. hó 25-ik napjának minden­
kor reggeli 10 órája azon értesítéssel 
tüzelik ki, hogy a kérdéses birtok 1 - ső 
Ízben becsérlékcn alul nem, de másod 
ízben becsérlékcn alul is a legtöbbel Ígé­
rőnek lesz az árverésnez kötött fel lé le­

adandó.
Kelt Sztnyér-Váralján, junius 22-én. 

Bartók Antal szolgalom.
"71/ a'1 S66 • z-

Arverési hirdetmény.

(I. u. órája tűzetett ki, a második 
résen a bii tők becsáron alul 
adatni, az árverési feltételek « í

árve-
is el Ing

Szatmármegye telekkönyvi törvényszé­
ke részéről ezennel közhírré tétetik, mi­
kép a végrehajtási árverés Sózer Jánosnd üléséből, 
felperes részére, ennek 280 frinyi és— 
krnyi követelése, s a törvényes járulékok /lS6S 
erejéig Váry János, András, József alpe­
resek ellen , ezeknek az Erdőd községi 
351. sz. íjkönyvben A. t 1—4 alatt az 
ők, továbbá özv. Váry né s Váry Susánna 
nevére bejegyzett birtokaira, melyek négy 
darab sző Hőből állanak , s összesen 753 
frtra. becsiilletlek, elrendeltetvén: árve­
rési határidőül az 1805

az árverési 
3 feltételek az árverés eszközlésével meg­

bízott Nagy Klek főszolgabíró urnái meg­
tekinthetők.

Kelt Szatmármegye polg. tőrvszékének 
Szatmáron 1805. évi junius 3-án tartott

2—3
Hirdetés.

Szalmárnicgyo lörvszéke által közhírré 
tétetik, hogy az árvapénztár részére Riszt 
Jánosnak n -károlyi 1098 sz. 2/e urb, 
külsőséggel ellátott 1400 frtra becsült 
lelke 163 fi 80 kr. töke összeg, ennek 
járulékai és a perköltségek erejéig elár-

evi augusztus verczlclrii rendeltetett,

*/l8G5' S7-

Árverési hirdetmény.
Szatmármegye telekkönyvi törvényszéke

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép

.. , a helyszínen tar­
lói 17 — <11k, és szükség esetén 1805. évijlamló árverésre határidőül folyó övi aug 
September hó 21-dik napjának d. e. 9 4-kc és szükség esetre sept. 4 -ke d. ti 
órája a helyszínére tűzetett ki; maivre 
venni szándékozók oly kijelentés mellett 
hivatnak meg, hogy az árverési feltéte­
leket nlóhrt törvényszéknél, és a vég

1 reliajlással megbízott járási IViszolgahlróná

3 órája tüze lelt. ki, a második árverésen 
a bilink becsáron alul is el fog adatni, 
az árverési feltételek az árverés eszköz 
lésével megbízott Nagy Elek fősznlgabt- 

il'rónál megtekinthetők.

a végrehajtási árverés Ruszta András fel­
peres részére, ennek 545 forint és 50 
krnyi követelése, s a törvényes járulé­
kok erejéig Stern Emánuel alperesek el­
len, ennek a Máté-Szalka községi 195. 
sz. Ijkönyvben 224. ház szám alatt az ő 
nevére úgy a Máté-Szalka községi 324. 
sz, tjkben 390—ik ház szám alatt Stern 
Ábrahám nevére bejegyzett birtokokra, 
melyek házas telkekből állanak s össze­
sen 2244 fiira becsiiltoltek, elrendel­
tetvén: árverési határidőül az 1805. évi 
aug, hó 11-dik, és szükség esetén 
1865. évi September hó 29—ik napjának 
d. e. 9 órája a helyszínére tűzetett ki; 
melyre venni szándékozók oly kijelentés 
mellett hivatnak meg, hogy az árverési 
feltételeket alólirt törvényszéknél és a 
végrehajtással megbízott járási szolgabi- 
rónál bármikor megtekinthetik, s hogy a 
kérdéses bírok, amennyiben az első ár­
verés alkalmával becsértéken vagy azon 
felül el nem adathatnék, a 'második árve­
résen a legtöbbel ígérőre azon alul is 
le fog ültetni.

Szatmármegye telekkönyvi törvény­
székének 1805. évi május hó 18. napján 
Szatmárit fartoll üléséből.

Zombory Z s i g m o n d, 
3 — 3 tkönyvi kiadó.
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Nyomatott Kovács Mártonnál Szatmáron 1865.


